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ALTIN ÖDÜLLÜ 

 “TÜRK SANAT MÜZİĞİ AMATÖR SES YARIŞMASI”

 ŞARTNAMESİ
I- GİRİŞ VE AMAÇ:

AMAÇ:  Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu olarak, Kadıköy Belediyesi destekleri ile Türk Müziği’ne yeni sesler kazandırmak amacıyla Altın Ödüllü “TÜRK SANAT MÜZİĞİ AMATÖR SES YARIŞMASI” adıyla “Ses Yarışması” düzenlenmektedir.

II-  YARIŞMAYA KATILACAKLARDA ARANACAK ŞARTLAR:
Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan,18 yaşını bitirmiş, 45 yaşını geçmemiş, profesyonel müzik çalışması bulunmayan, en az ilköğretim okulu mezunu bay ve bayan yarışmacılar katılabilir. Yarışmaya; yarışma seçici kurul üyeleri, jüri üyeleri ve bunların 1.derece yakınları katılamazlar.
III- BASVURULAR: 
a) Başvurular 20 Aralık 2014 tarihinde başlar, 20 Nisan 2015 akşamı Saat 19: 00’ da sona erer.
b)  Yarışmaya katılacaklar, belirtilen tarihler içerisinde, Kayıt Bilgi Formunu eksiksiz doldurarak internet üzerinden mail ile amatorsesyarismasi2015@gmail.com adresine gönderebileceklerdir.
c) Zamanında ulaşmayan hiçbir başvuru değerlendirmeye alınmayacaktır.
d)  Her bir yarışmacı kendi kayıt bilgi formundaki bilgilerin tam ve eksiksiz olduğunu ve doğruluğunu teyit eder. Kayıt bilgi formundaki bilgilerin eksik ve yanlış olduğunun tespit edilmesi halinde, ilgili yarışmacı yarışma dışı bırakılabilecektir. Bu halde yarışmacı herhangi bir hak talebinde bulunamaz.
e) Yarışmacılar, yarı final günü kimlik fotokopileri ile bir adet vesikalık fotoğraflarını yanlarında getirerek, yetkililere teslim edeceklerdir.  
IV- YARI FİNAL YARIŞMASI:
a) Yarı final 01- 07 Mayıs 2015 Tarihleri arasında, Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu tarafından belirlenecek bir mekanda ve saatte,  en az 3 jüri üyesi ve Lion olan 2 gözlemcinin denetiminde, canlı sazlar eşliğinde yapılacaktır. 

b) Yer ve saat yarışmacılara, yarışma gününden en az 5 gün önce mail, cep telefonu mesajı ve internet web sayfası üzerinden duyurulacaktır. 

c) Ön eleme sonucunda 10 yarışmacı yarı finale bırakılacaktır.
d) Yarı Finale kalan isimler 08 Mayıs 2015 tarihinde Lions’un 
 www.118y.org   web sayfası ile

 https://www.facebook.com/lionsaltingunler  

Facebook:   “Lions Altın Günler 2014-2015” sayfasında yayınlanacak, kazananlara cep mesajı ve mail ile bilgi verilecektir.

V- FİNAL YARIŞMASI: 
a) Final yarışması 17 Mayıs 2015 Pazar tarihinde saat 20.00’de, Kadıköy Belediyesi Caddebostan Kültür Merkezi Konser Salonunda, Jüri Üyeleri, Basın, Sanatçılar, Lionlar, Kadıköy Belediyesi Yetkilileri ve Halkın huzurunda yapılacaktır.
b) Aynı gün 17: 00 -19: 00 saatleri arasında,  aynı yerde prova yapılacaktır. Yarışmacıların provadan bir saat önce yarışma yerinde bulunmaları zorunludur. Aksi takdirde Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu ilgili yarışmacıyı yarışmadan çıkartabilir.
c) Final yarışmasında on finalist arasından ilk üç derece belirlenecektir. 
VI- DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ: 
a) Değerlendirme seçilen eserin zorluk derecesi, Türk Musikisi üslup ve tavrına uygunluk, ses rengi ve yorum puanlanarak yapılacaktır.
b) Gerektiğinde Seçici Kurul farklı kriterler de belirleyebilecektir.
VII- ÖDÜLLER:   
a) İlk üç dereceye girenlere;
1. Üç (3)  adet Cumhuriyet altını,
2. İki (2) adet Cumhuriyet altını 
3. Bir (1) adet Cumhuriyet altını hediye edilecektir. 
b) “YAŞAYAN EFSANE SESLER” Jüri Özel Ödülleri” 
Finale kalan 10 yarışmacı arasından iki finaliste,  benzer bir yarışma sonucu birinci olmuş, ülkemizde ve dünyada sesi ile adını Türk Sanat Müziği alanında altın harflerle yazdırmış, bir erkek sanatçı “YAŞAR ÖZEL” ve bir kadın sanatçı “GÖNÜL YAZAR”  adına özel ödül verilecektir. 
c) Ayrıca finale kalan tüm yarışmacılar ve jüri üyeleri plaket ile onurlandırılacaktır. Ödüller final konseri sonunda verilecektir.

VIII- İTİRAZ HAKKI: 
Yarışmacıların yarışma şartnamesi ve sonuçlarına itiraz ve dava hakkı yoktur. Yarışma süresince hiçbir yarışmacının kazanılmış hakkı bulunmamaktadır. Yarışmacılar, yarışma sonuçlarından Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu’nu sorumlu tutamaz.

IX- DEĞİŞİKLİK YAPMA HAKKI: 
Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu gerekli gördüğü hallerde önceden haber vermeksizin ve herhangi bir gerekçe göstermesine gerek bulunmaksızın bu şartnamede değişiklik yapma ve yarışma şartlarını değiştirme hakları saklıdır.
X- ŞARTNAME TEMİNİ, BİLGİ :

Yarışma Şartnameleri internet yolu ile web ve facebook sayfalarından da temin edilebilir.
www.118y.org
Yarışma Hakkında detaylı bilgi ve iletişim:
Facebook:   “Lions Altın Günler 2014-2015” sayfasından

https://www.facebook.com/lionsaltingunler
Email: amatorsesyarismasi2015@gmail.com
Ln. Nesibe MÜSEVİTOĞLU (Görsel ve Sahne Sanatları Proje Koordinatörü) 

GSM: 0532 323 72 34

Ln. Latife GÜLER ( Müzik Ödülleri Komite Başkanı)     

GSM: 0532 301 87 62

Ln. Fatma ÇELİKBİLEK (Müzik Ödülleri Komite Başkan Yardımcısı)

GSM: 0533 261 38 50 
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ALTIN ÖDÜLLÜ

“ TÜRK SANAT MÜZİĞİ AMATÖR SES YARIŞMASI”

TAAHHÜTNAME VE BİLGİ FORMU

Uluslararası Lions Dernekleri 118-Y İstanbul Anadolu Yakası Yönetim Çevresi Federasyonu’nun Kadıköy Belediyesi destekleri ile düzenlediği  “TÜRK SANAT MÜZİĞİ AMATÖR SES YARIŞMASI ”

  Yarışma şartnamesini okuduğumu ve kabul ettiğimi, bilgi formundaki hususların doğruluğunu taahhüt ederim. 

Adı Soyadı


:

Doğum Yeri ve Tarihi 
:



…. /…./ 19
Katıldığı Şehir

:

Telefon 


:



GSM:

E- Mail


:

Adres



:

Tarih



:

İmza



:
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